1948 Silver Wedding Complete 138 stamps, U/M, Scarce............. £1500.00
1948 Olympics (4v) with Overprints from Bahrain, Kuwait, Muscat,
Morocco Agencies and Tangier, a total of 20 stamps...........cccceeeee £19.50
1953 Coronation 106 stamps Complete Unmounted .

do. Mounted Mint...
do. Fine Used
do. Complete Collection (106v) in Stanley Gibbons Royal Events Binder
with slipcase........
1953 Coronation Complete Omnibus of 106 values mounted in SG/Rapkin
Album
1953 Coronation Matching Souvenir FDC’s, 59 all different to include G.B.
Opts, Hong Kong, etc. (printed address) a very attractive collection.

............................................................................................................ £125.00
1953 Coronation Crown Colonies (62v) in Blocks of 4, all Unmtd
MINE e £110.00

1953 Coronation Complete 106 values both Mounted Mint and Fine
Used in special Stanley Gibbons/Rapkin Album

do. Crown Colonies, 62 values (including Hong Kong) U/M... X
1963 FFH — Crown Colonies (ex. Fr. New Hebrides), 37 values U/M£65.00
do. Dominica and Swaziland damaged surface, some others have toned perfs
at bottom, Hong Kong is OK,, 37 Stamps ......c.cccccevveveenereenercenncnns £35.00
1964 Shakespeare FDC Collection of 12 Crown Colonies plus extra
Falkland Islands (different cover) and Cyprus, Czechoslovakia & USA.
A totalk of 16 covers with printed address ...........cccoevvvercerirecnees £12.50
1965 International Co-Operation Year Foreign only (i.e. Europe,
African Colonies, Middle East, South America, etc.) ideal to add to the
above collection. A total of 98 sets U/M in SG printed oblong album.
Cat. over £337 includes Polynesia (£50), French Somalis (£12), French
New Hebrides (£25) and Qatar (£29) to mention but a few.......... £150.00
1966 Churchill Omnibus Crown Colonies only (132 values) U/M nor-
mally £169.00 ........ccooiiiiiiiiiiiiec s £120.00
1966 Churchill Crown Agents, Crown Colonies Complete 132v to include
33 U/M sets and 1 F/U Set.......cccuiiiiiiiiiiiiciciciccicccecccscca £121.00

1972 Silver Wedding Omnibus, 78 values inc. Hong Kong U/M, nor-
MAILY £20 ..o £17.50
1973 Royal Wedding Aitutaki to Virgin Islands in oblong printed
album. A total of 32 sets and 5 Miniature Sheets............cccccouevuenus £17.00
1973 Royal Wedding Aitutaki to Virgin Islands in silver 2-ring printed
album. All U/M, a total of 33 sets and 5 Miniature Sheets............. £22.50
1973 Royal Wedding Aitutaki — Turks & Caicos including Bequia, Canouan,
Mayreau, Mustique, Prune and Union Islands. A total of 39 sets and 5
Miniature Sheets on hagner pages in ring binder ..o £25.00
1973 Royal Wedding Colln of 41 FDCs incl Hong Kong, Aitutaki & Cook
Islands Sets & S/Shts
do. scarce Barbuda FDC.
do. as above but only 35 Covers...
1974 Churchill FDC’s (Aitutaki to Turks & Caicos) a total of 26 sets
and 22 Miniature Sheets including the scarce ‘Barbuda Opt.” on Antigua

.............................................................................................................. £60.00
do. as above but with 33 sets and 24 Miniature Sheets (including 1
AUPTICALE) ... £75.00

1977 Silver Jubilee & Royal Visit special covers and cards from G.B. and
Common-wealth countries. Includes Concorde covers London-Barbados
Flight. Some interesting covers inc. London Transport cover with Piccadilly
special Postmark and Inaugural Royal Visit postmark plus a series of Royal
Tour, Regiment covers, Marine & Air Force covers, Quantas Airline covers
and several Royal Yacht Britannia covers. A superb lot of 86 covers and cards
in Silver Blocked Jubilee Appeal double cover album.............c...c.c..... £75.00
1977 Silver Jubilee and Royal Visit issues — Aitutaki to Turks and
Caicos in 2 oblong printed albums. A total of 70 sets including Self-
Adhesives, Perf. Changes, 26 Miniature Sheets and 1 Aerogramme

. and
Common-wealth consisting of 84 sets and 31 Miniature Sheets, 6
Booklets and 1 Airletter. The collection includes Perf. Changes, Opts.
and Surcharges
1977 Silver Jubilee
normally £11.40 ............
do. plus British Commonwealth issues, a total of 55 countries, 182
stamps, normally £25.15 ......£18.50
1978 Coronation (Lyndhurst) Special 23 ring album in Blue....... £10.00
1978 Coronation Complete set of Crown Agents (21) Uncut Sheets of

4 Sheetlets, original cost over £250, normally £95, only................. £70.00
1978 Coronation set of 21 Uncut Sheetlets of 4 Sheets in special Blue
Embossed 1978 Coronation Album, now 35 years old! ................... £75.00

1978 Coronation, complete Crown Agents Omnibus, 63 stamps from 21
countries. All U/M, normally £12.50 ............ £9.50
do. Complete Shtlts of 2 U/M, normally £25.00..
do. Scarce Shtlts, F/U
1978 Coronation Omnibus complete 21 countries x 3 stamps (63 stamps) in
63 Gutter Pairs, normally £25 ........cccooiiiiiiiiiinereceeeesees £10.50
1978 Coronation Complete Sheets of 10 in Presentation Packs from
Montserrat, St. Vincent, St. Vincent Grenadines and Tuvalu only...£15.00
1980 London FDC Collection consisting of 37 Sets, 22 Miniature
Sheets and 2 Sheetlets, all on Official FDC’s in special album, a snip at
Just
1980 Queen Mother Great Britain Mint Collection as offered by The
Westminster Collection Ltd. Including 1937 Coronation, 1948 Silver
Wedding (2), 1980 (1v) and 1990 (4v) in Presentation Folder (2 items)

1980 Queen Mother Collection Anguilla to Tuvalu. A total of 36

stamps and 32 Miniature Sheets/Sheetlets on 32 album pages........ £20.00
1980 Queen Mother and 1990 90th Birthday (4) in Presentation
Folder.. ..£20.00
1980 Queen Mother 80th Birthday Crown Agents Terrltorles U/M in
singles and Complete Sheets of 9 plus 12 FDC’s and G.B. single and 4
FDC’s with different special postmarks ............cccccceieiiiiiiiinnd £30.00
Collection of Missing Colours, Imperfs, Imperf Between, Proofs,
Inverted Centres. Includes G.B. and Commonwealth including 1973
Wedding, 1981 Wedding, Ruby Wedding, Queen Mother’s 85th Birthday
and Queens 60th Birthday in Stanley Gibbons multi-coloured embossed
multi-ring album, U/M on descriptive pages with a total of over 100
items. If you are looking to spice up your Royalty collection with some
unique and rare items ask for George for further details. Original cost
over £2000 ... ....£300.00
1981 Royal Wedding Sheetlets of 7 (3v) an iniature Sheets from
Kiribati, Montserrat, Nevis, St.Kitts, St. Vincent, St. Vincent Grenadines,
Seychelles, Tuvalu and Z.E.S. A total of 27 Sheetlets and 9 Miniature
Sheets, normally over £30 0nly.......ccccoveiriiiininiinicercrees £24.00

OMNIBUS - 1981 Royal Wedding Crown Agents Territories (22 coun-
tries x 3 stamps each) £25.00
1981 Royal Wedding Philatelists Territories (9 countries x 3 Sheetlets of
7, Miniature Sheet, Booklet Panes, Officials — where issued) a total of 71
items £55.00
1981 Royal Wedding I.G.P.C. Territories (13 countries x Sets and Minia-
ture Sheets, Sheetlets of 5, Self-Adhesive Booklet Panes, Officials, Im-
perfs, Etc.) a total of 94 items £80.00
1981 Royal Wedding Collection (Rest of World) of Sets, Sheetlets, Minia-
ture Sheets, Booklet Panes and Imperfs, a total of 84 items. ...£70.00
....£195.00

1981 Royal Wedding (66v) Crown Agents Omnibus in U.H. folder..£29.50
1981 Royal Wedding complete Crown Agents Omnibus, 66 stamps U/M

.............................................................................................................. £29.50
1981 Charles & Diana Royal Wedding Crown Agents Omnibus complete
(66v) in Inscriptive Gutter Strips of 10, SCarce ............cooevvievviriennees £275.00

1981/82 Royal Wedding and Royal Baby Foreign and Commonwealth
issues, includes a few 1978 Coronation issues and 5 Booklets. A total of
351 stamps inc. Gutter Pairs, Imperfs, Opts., etc., 150 Miniature
Sheets/Sheetlets both Perf and Imperf on stock Cards as supplied by a
New Issue Dealer at the time. Original cost over £1000!.............. £125.00
1981 Royal Wedding FDC Collection Aitutaki to Z.E.S. including Perf.
Changes, Overprints, Miniature Sheets, Booklet Panes, Imperfs including
some Foreign countries. A valuable collection comprising 154 covers
with special descriptive album pages. The original cost must have been
around the £1000 mark. A bargain at only........ccccccoevveniniicnnnenn £250.00
1982 21st Birthday complete Crown Agents Omnibus, 68 stamps, U/M, nor-
mally £95, now only.............. £49.50
1982 Princess Diana’s 21st Birthday Crown Agents Omnibus (68v) in Gut-
ter Pairs.......... £95.00
1982 21st Birthday FDC’s from Aitutaki (set and M/Sheet), Cook
Islands (set and M/Sheet), Niue (set and M/Sheet),Penrhyn (set and
MISREEE) — SCATCE ...evvirireiiieieiiietee ettt £10.00
1982 Royal Baby FDC’s from Aitutaki (1st issue and 2nd issue set and
M/Sheet), Cook Islands (Ist issue and 2nd issue set and M/Sheet), Niue
(1st and 2nd issue sets and M/Sheets), Penrhyn (Ist and 2nd Issue sets

and M/Sheets) — SCAICE.......ceuiviiiiiriiieirietcteei et £25.00
1982 21st Birthday Crown Agents Souvenir Sheet in Presentation Folder,
limited edition of 700 ...........ccccoiiiiiiiniiiiccccece e £20.00
1985 Queen Mother 85th Birthday Crown Agents Souvenir Sheet Publicity
Sheet Without COUNTTY NAMES .....c.c.vueuieieiiiiiiiece s £15.00
1985 Queen Mother Set, Souvenir Sheet and DeLuxe Souvenir Sheets
from all 17 Philatelists Territories, normally over £80..................... £50.00
1985 Queen Mother’s 85th Birthday: Bernera Islands (4v) or Staffa (4v)
0N FDC, @aCK ..ottt £5.00

*Deluxe (2nd Issue) S/Shts with gold/silver borders and Concorde on
plain FDCs, not complete but we have accumulated 20 different...£50.00
1985 Queen Mother Crown Agents, 20 sets of 4, 80 stamps.............. £35.00
1986 60th Birthday Ascension to Z.E.S. U/M collection of 238 stamps
(inc. 44 with ‘Specimen’ Opt.) and 34 Miniature Sheets (inc. 17 with
‘Specimen’ Opt.) on 69 Royal Family printed pages "

1990 Queen Mother’s 90th Birthday Crown Agents
(Ascension — Z.E.S.), a total of 19 countries, all U/M on album pages,
normally over £50, OnLY ... £35.00
1993 40th Anniversary of the Coronation Westminster Collection of
FDC’s from Antigua and Barbuda, The Gambia, Grenada Grenadines,
Guyana, Lesotho, St. Vincent Grenadines, Tanzania and Turks and
Caicos. A total of 32 FDC’s in Royal Family ring album, original cost
over £100 ............
1995 Queen Mother’s 95th Birthday in Stanley Gibbons album con-
sisting of 18 Sets and 18 Miniature Sheets from British Commonwealth
countries including Aitutaki through to Uganda, cheap price to clear at
OMY o] £40.00
1995 Queen Mother 95th Birthday Westminster Collection in printed
album containing the following U/M sets: Antigua & Barbuda Miniature
Sheet of 8, Gambia set & M/S, Ghana set on 4 different FDC’s, same
for Nevis & Sierra Leone, GB £5 PNC, Grenada set & M/S, IOM
Crown PNC, Maldives set & M/S, St. Vincent & Grenadines Miniature
Sheet of 8, Uganda Miniature Sheet of 8.. ..£45.00
1995 50th Anniversary of World War II Imper
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